

长情陪伴·润物有声 汇添富基金 2025 投教图鉴

时光前行，步履不停，**2026** 的新篇已然开启。回望汇添富基金过去一年的投教之路，每一篇内容，都是一次真诚的陪伴；每一个数字，都有一段共同的回忆。此刻，我们想与您一同回首过往一年的内容足迹，也共同见证汇添富在投教之路上，与您并肩前行的每一个坚实脚印。

2025 年，汇添富持续深化投教工作与客户服务，以多元的形式传递投资知识，陪伴广大投资者在投资这场马拉松中跑得更稳，跑得更远。汇添富始终坚信，投资者教育从来不是高高在上的宣讲，而是贴近普通人理财需求的贴心陪伴。

汇添富在投资者教育领域构建了独具特色的“组合拳”体系：以年度三大品牌活动——“515 投教日”“99 添富节”及年末感恩季为核心载体，为投资者奉上体系化的投教盛宴；同时秉持长期陪伴、细说长流的理念，在常态化投教工作中精耕细作，依托视频号、公众号、抖音、B 站等多元平台矩阵，关注投资者所需，持续输出优质投教内容。

品牌活动齐发力 主题投教亮点多

“添富二十年 欢乐星期三” 与投资者共赴一场投教之约

2025 年，是汇添富基金成立的 **20** 周年。二十载悠悠岁月，为感恩投资者的信任与陪伴，汇添富发起“添富二十年 欢乐星期三”系列投教活动，以知识为纽带，与投资者共赴一场添富二十年的投教之约。

汇添富基金 CUAM 公众号通过每周的“欢乐星期三”答题活动，将投教、防非等知识融入互动，吸引投资者定期参与投资答题，培养学习习惯。在活动后期，“欢乐星期三”更是迭代升级，结合市场热点和投资者所关心的“固收+”主题，推出“固收+特别版欢乐星期三”，加入基金经理的“固收+投资语录卡片”，为投资者打造多维度的“固收+”知识内容体系。

此外，在汇添富公众号、b 站、视频号、抖音等平台设置打卡互动活动，鼓励投资者分享投资的故事，增强投资者情感粘性。据统计，**2025** 年“欢乐星期三”活动在上述各个平台传播广泛，累计曝光超过 **140** 万次。



“欢乐星期三”活动页面&基金经理语录卡片

“515 投教日 一起定投吧” 定投不停步 未来更添富

汇添富的“515 投教日”，是以“感恩回馈、长期陪伴、投资者教育”三大理念为核心，借助“一起定投吧”投教活动，通过体系化、品牌化和持续性的多维度投教内容，助力投资者筑牢长期投资理念。

在往年的基础上，2025 年的“515 投教日”将系列活动划分为了“汇分享”、“汇玩趣”、“汇好礼”以及“汇知识”。通过直播、活动、图文视频等形式打造内容矩阵，满足投资者的多样化需求。

具体来看，2025 年的“515 投教日”通过“汇分享”陪伴大直播，特邀多位资深基金经理和定投专家，从权益、固收、指数、养老、投顾、投资理财等 6 个细分投资主题，为投资者打造一场别开生面、干货满满的互动直播，与投资者共同探索基金定投的魅力。



“515 投教日”活动页面&陪伴大直播

“汇玩趣”、“汇好礼”活动则更注重与投资者之间的互动。汇添富以微信公众号、视频号、抖音号和 B 站号为主阵地，结合不同平台的投资者差异画像和平台特色，上线差异化投教内容和互动活动。例如，汇添富基金 CUAM 公众号推出“哪吒定投修行记”沉浸式定投闯关游戏，视频号则开展“定投知识锦囊”答题活动、抖音号发起“定投不停步”打卡挑战赛、B 站号发起话题讨论和“定投公开课”。



“515 投教日”哪吒定投修行记

而“汇知识”精品投教内容栏目，聚焦市场热点、分享投资知识，让投资变得更有料、更有趣，帮助投资者学以致用。例如，《大数据汇说话》之定投特别篇，用数据发现定投之美，定投之路，心中有数；《外马路观察室》之定投公开课，陪伴投资者理清定投脉络，学好定投每一课；《定投误区探测仪》，定投闭坑指南，让投资少走弯路。

数据显示，在“515 投教日”活动期间，累计曝光超 220 万次，每一份参与都是对长期投资理念的最好诠释。

“99 添富节” 坚信长期 添富久久

“99 添富节”，取“坚信长期，添富久久”之意，将投教事业与汇添富基金“一切从长期出发”的经营理念和“客户第一”的价值观有机融合，致力于提升投资者获得感，推动行业高质量发展。

为了进一步拓宽投教服务范围，为不同人群提供差异化、精细化的分层投教服务，本次“99 添富节”以“99 理财元宇宙”为主题，以汇添富自有新媒体平台为四大阵地，并根据平台受众特点推出针对性的投资活动，让投资者在参与互动、享受福利的同时，掌握更多的投资技能。

2025 年，市场行情与往年相比发生重要变化，针对投资者的最新需求，“99 添富节”推出重磅栏目——“添富之约”中期客户交流会，特邀 30+位基金经理，带来 22 个主题场次的交流直播，为投资者提供最前沿、最生动、最具针对性的投资干货。

在往届的“99 添富节”中，特色栏目《久久的追问》凭借新颖的形式、深入的解读获得了投资者的喜爱。2025 年，汇添富在以往的节目基础上再次升级，上线《久久的追问 · 圆桌派》，采取“投资者提问+优化提问+基金经理观点碰撞”的机制，话题聚焦年轻一代投资者关心的热点问题，揭秘更多基金经理背后的精彩故事，契合 Z 世代“主动获取 + 互动验证”的学习偏好。



“99 添富节” 《久久的追问 · 圆桌派》

在“99 添富节”期间，汇添富基金将长期投资、价值投资的理念传导和有趣、有料的知识

科普相结合，密集推出《大数据汇说话-资产配置加减法》《外马路观察室-久久特别版》《久久故事汇》《漫画中的久久》等精品投教栏目，着眼长期投教，引导投资者长期学习、深入思考。



“99添富节”《大数据汇说话》&《久久故事汇》



“99添富节”《漫画中的久久》投教漫画

在直播和内容之外，汇添富还推出多个精彩有趣的投教活动。抖音平台推出“日富一日”计划，每周推出两条超短知识卡片，三周拼出“富有习惯”，通过互动打卡的形式，激励投资者养成投资习惯，学习投资知识。视频号&公众号端，汇添富则推出《久久种树计划》，将连续打卡形式做了具象化处理，用小树的生长进行展现，增加活动视觉效果的同时，也激励投资者的持续参与。



“99添富节”抖音日复富一日打卡计划



“99 添富节”《久久种树计划》

相较于传统的投教内容输出，2025年的“99添富节”，实现从侧重“传播”到侧重“互动”的转变，改“广度曝光”模式为“深度运营”模式。结合不同投资者群体画像和平台特色，上线差异化投教内容，有效提高了投资者的学习热情，提升了投教服务的延续性，也为投教事业的长期发展提供了新范式。此次活动在不同投资者群体中获得广泛传播，累计曝光超**1500万次**。

#年末感恩季 感恩有你 一路同行

每年度的感恩季，都会在投教宣传的基础上，加入感恩粉丝、回馈用户的环节。而2025年的感恩季，进一步以投资者为中心，以“首届云端共创茶话会”为核心理念，从投资者的需求出发开展相关活动。

本次感恩季的“首届云端共创茶话会”活动分为三个阶段。首先是心愿征集令阶段，即汇添富四大新媒体平台同步发出“云端共创邀请函”，为感恩季活动蓄势。



2025 年添富感恩季活动

第二阶段则是全网共同投票阶段，进一步了解投资者的想法和心声。例如公众号推出“添富感恩季用户倾听计划”，通过问卷的形式收集投资者关于投教内容和形式的偏好，为 2026 年的公众号投教内容提供指引和参考；抖音号则开设深度粉丝共创专栏——《我们的投资时代》，邀请投资者分享自己最想搞懂的理财问题或者最想讲的一次投资经历，从而让投资者成为投教活动的核心，从他们的视角讨论投资中的那些事。



添富感恩季 抖音粉丝共创专栏

第三阶段则是活动的高潮部分，结合前两个阶段的用户投票，公众号和视频号联合打造《财富盲盒活动》。用户通过抽取新年盲盒，即可获得投教知识卡片或基金经理投教语录；抖音和 B 站平台也通过活动邀请用户共创留言，分享自己 2026 年的理财小目标和理财秘籍，优

质留言更有缤纷好礼相赠。



添富感恩季《财富盲盒活动》&投教知识卡片

跨年的添富感恩季，不仅是一次对于投资者和用户的回馈，更打破了以往投教内容单向输出的模式，是一次让投资者作为投教的发起点，倾听投资者声音的“共创”盛宴。据统计，本次感恩季“首届云端共创茶话会”曝光超 730 万次。

坚信长期常相伴 日常投教不停歇

2025 年，在以品牌活动为载体的主题投教之外，汇添富还坚持在常态化投教工作中精耕细作，定期发布不同主题的精品投教栏目，针对权益、指数、债券等各类主题，以视频、图文、海报等多种形式，用创意的视角、有趣的故事和专业的知识，传递投资智慧，让专业内容更贴近生活。具体来说，例如：

《外马路观察室》主打盘点财经热点事件，深度科普财经知识，持续输出干货和文案金句，以“硬核”却不失有趣的内容吸引用户，拓展财经深度人群的交互转化，2025 年全平台累计播放量超 230 万次；



视频投教栏目《外马路观察室》

《添富圆桌派》定位一档深度对话栏目，通过深度对谈与思想碰撞，生动演绎公司投研文化与长期投资理念，全平台累计播放量超 50 万次。



深度对话栏目《添富圆桌派》

《当大数据汇说话》则是以数据化、MG 动画形式每集讲述一个硬核投资干货，据统计全平台累计播放超 50 万次；



动画投教栏目《当大数据汇说话》

《汇添富线下观察团》更注重日常生活，走进人间烟火，跟我去线下，去看最生动鲜活的消费动态，全平台累计播放超 32 万次；



投教栏目《汇添富线下观察团》

在抖音平台，汇添富更是推出《基金投资新手村》。针对“新手投资者”，通过深入浅出方式带领用户探索基金投资，2025 年全平台累计播放超 450 万次；



投教栏目《基金投资新手村》

在具体的投资主题上，汇添富也有相应的布局。例如在债券投资方面，汇添富打造了《秒懂债基》栏目，深入浅出，以轻松叙事破解专业壁垒，2025 年全平台累计播放超 65 万次；



债券主题投教栏目《秒懂债基》

指数方面也是日常投教的重点之一。《指数增强快问快答》则是指能添富再增强的系列投教课程，全平台累计播放超 40 万次；《ETF 投哪只》每周回顾市场行情，推荐热点指数，2025 年累计播放超 180 万次。



指数主题投教栏目《添富指数增强说》

另外，汇添富基金还结合市场热点，精心梳理制作多期投教主题图文海报。例如《图说基金》系列，将数据以图表的形式呈现，结合热点为投资者带来更多的市场分析和解读；此外，针对防非反诈宣传，汇添富还通过长图、海报等各类形式提醒投资者警惕非法荐股，为投资者筑牢财产安全防线。



图文投教栏目《图说基金》

同时，汇添富积极联手权威媒体平台打造投教品牌栏目，比如在上海证券报开设《投资洞察》专栏，让基金经理以深入浅出的文字分析宏观经济、解读重大政策、评述经济事件，使读者能够第一时间了解汇添富的投资观点。公司领导与优秀基金经理还多次参与上海市基金同业公会组织的《基金时间》投教节目，为电视观众带去专业市场观察。

投资之路，步履不停。未来，汇添富将持续大力投入投资者教育活动，以更多创新内容和更丰富多彩的形式，向公众普及金融投资专业知识，履行社会责任，进一步推动投资者价值投资、长期投资的行为习惯，助力公募基金行业高质量发展。

风险提示：基金有风险，投资需谨慎